
 

 

 

 

 

【 第９９号 】令和２年７月発行 

港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 

 

 

◆地域振興部会◆ 
◎うなぎつかみ大会について◎ 港公民館イベント事業  
８月２３日（日）港小学校（運動場、プール）にて開催を予定しておりました 

うなぎつかみ大会は、新型コロナウイルス感染拡大予防の為、中止となりました。 

楽しみにされていた皆さんには、ご迷惑をおかけしますが、次回開催

の際には、ぜひご参加くださいますようよろしくお願いいたします。 

 

 
 

◆環境福祉部会◆     
◎地域美化清掃について◎ 

港まちづくり協議会は、各地域で美化清掃を行い、美しい

まちづくりを目指しています。６月には猟師地区自治連合会、

猟師塩浜自治会、船江町団地北自治会、港校区猟師老人クラ

ブの方に美化清掃作業を実施していただきました。 

参加された皆さん、お疲れ様でした。 

 

 

 
◎サロンドみなとについて◎ 
 
 ７月 7 日（火）に予定していましたサロンドみなとは、
新型コロナウイルス感染予防の為中止とさせていただき
ます。 
 
 次回のサロンドみなとは、 ８月４日（火）の予定です。 

 
 

裏面に続きます！ 
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港まちづくり協議会だより 

 



 

◎70 歳以上ひとり暮らし・80 歳以上高齢者のみ 

世帯への配食について◎ ・ほのぼのだより 

 

この事業は、民生委員の皆さんに地域を回っていただき、高齢者の方に対して 
「お変わりありませんか？」と安否確認をする見守り事業として、一人暮らし高齢
者を対象としています。 
今年度の第１回目として、6 月２３日には約 200 人の方に『ちらし寿司』を 

お配りいたしました。今後は港地区でも高齢化がさらに進んでいくことが予想され
ます。 
この事業により“地域の方を地域で”支えていきたいと考えています。 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
◆安全防災部会◆  

◎防犯灯及び掲示板設置補助事業について◎ 
 
港まちづくり協議会では、港地区内の自治会が管理する防犯灯の新設又は取替え

に要する経費の一部を補助することにより、夜間における犯罪を防止し、安全で安

心なまちづくりの推進を図ることを目的に防犯灯設置補助を行っています。 

令和２年度の１回目（年間３回予定）の申請は終了いたしました。 

次回は 11 月となっています。 
 

今回、掲示板の申請はありませんでした。 

 

 

◎７～８月は、港まちづくり協議会防犯パトロール期間です！！◎  
 

 各地区で、防犯・防災・交通安全にむけ防犯パトロールの実施をお願いし
ます。 

 


